



Чепик Георгий Степанович (Светланов). Родился 25. 01. 1943 г. в Бресте. БССР.

Начальную школу окончил в деревне Магдалин, Брестской области. Среднюю - в Братске. Окончил Иркутский государственный медицинский институт. (1967), Высшие академические курсы при Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова (1978). В настоящее время сотрудник кафедры челюстно-лицевой хирургии и стоматологии ВМА им. С.М. Кирова. Хирург-стоматолог высшей категории. С 1967 по 1992 г. служил в Военно-морском флоте СССР-России. Подполковник медицинской службы в отставке. Участник Арктических экспедиций особого назначения (1968, 1969, 1972, 1975). Ветеран Военно-морского флота СССР. Службу закончил на должности флагманского врача 45-й бригады кораблей охраны водного района (БК ОВР) Приморской

Флотилии КТОФ.

Награжден 11 медалями СССР, двумя медалями России, знаком «Отличнику здравоохранения СССР» (1984), медалью ЦК КПРФ «100 лет со дня рождения Мусы Джалиля» (2011). С 1992 по 1998 г. служил на Кингисеппской таможне пресс-секретарем.

Внесен в справочники: Литературный Кингисепп. – Кингисепп, 2005; Био-Библиографический словарь СПб отделения СП России. – СПб, 2003; Знаменитые люди Санкт-Петербурга. – СПб, 2006;

Первая публикация – в 1964 г.

Член Союза журналистов Санкт-Петербурга (1994), действительный член Русского географического общества, Полярная Комиссия (2000), член Международной ассоциации баталлистов и маринистов (2003).

Член Союза писателей России с 2003 г.

ОСНОВНЫЕ ПУБЛИКАЦИИ

Истоки. Куда же деваться славянам? (в соавторстве с В.А. Петруничевым) – Кингисепп, 1998; Эхо Сихотэ-Алиня. – СПб. 1999; Трудное решение командора Руса Талмера. – СПб, 2003; Забытые имена в отечественной военной медицине. – СПб, 2004; 14000 километров по рекам России (в соавторстве с Л.А. Прахиной). – СПб, 2004; 14,000 Kilometers Across the Rivers of Russia from East to West. (в соавторстве с Л.А. Прахиной). – СПб, 2006; Осторожно: Раевский! – СПб, 2006; Трилогия о жизни и службе советских военных моряков: Арктика – дама серьезная. – СПб, 2008; Немеркнущий свет «Альтаира». – СПб, 2008; Славянская натура (Золотое время капитан-лейтенанта Сашеньки Леонтьева). – СПб, 2009.

